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Ata nº 1.548/2021 

 

Aos dez dias de fevereiro de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Tiago Pasa, onde todos vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão, inicialmente 

foi levada a votação a Ata nº 1.547/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. Foi lido a 

notificação que será entregue na data do dia 11 de Fevereiro de 2021 para o Prefeito e Vice-

Prefeito sobre o parecer favorável do Tribunal de Contas, para caso queira comentar sobre o 

processo n° 001900-02.00/18-3 que versa sobre a aprovação de contas do exercício de 2018 da 

Prefeitura de Nova Roma do Sul. Em sequência foi feita a leitura da exposição de motivos do 

Projeto de Lei 1.522/2021, vindo do Prefeito Municipal. Entrando no Grande Expediente. O 

primeiro vereador inscrito foi o vereador Marcelo L Panazzolo, comentou sobre o relatório 

recebido pelo Conselho Tutelar onde ressaltou a quantidade de ocorrências, ficou surpreendido 

pela quantidade de ocorrências sabendo que somos um município pequeno. Parabenizou os 

membros do Conselho Tutelar pelo ótimo trabalho que vem desempenhando em nosso município. 

Solicitou ao presidente Tiago Pasa que convoque o secretário de educação para explanar como 

será o retorno as aulas referente aos desafios do COVID-19. O segundo Vereador inscrito foi o 

vereador Márcio Carminatti, agradeceu a todos pela sua primeira campanha política, e que estará 

aqui a disposição de todos. Quer ser lembrado como uma pessoa que ajudou o município crescer 

e que independentemente de partido, todos os vereadores trabalhem em prol da sociedade. O 

terceiro vereador inscrito foi o vereador Jaime A. Panazzolo agradeceu a confiança do povo de 

Nova Roma do Sul por mais um mandado, já passou por essa casa algumas vezes e pediu que a 

Câmara se unifique para que todos os vereadores trabalhem em prol da cidade. Na data do dia 07 

de fevereiro entregou em nome dessa casa uma carta de agradecimento para o Pároco da igreja, 

padre Gilberto Lazzarotto por todos os anos de dedicação que teve com essa cidade. O padre 

agradeceu imensamente a homenagem e comentou que estará em oração por todos os munícipes. 

O quarto vereador inscrito foi o vereador Tiago Pasa, ressaltou que seu direcionamento de hoje e 

para as pessoas que estão assistindo de casa, explicou como funciona os projetos que estão indo 

a votação. Estes projetos de Lei que mexem no orçamento do município, a Câmara organiza seus 

investimentos com um ano de antecedência, por isso temos três projetos para aprovar nesta casa 

referente ao orçamento o PPA, LOA e o LDO, muitas vezes tem valor em uma determinada rubrica 

e preciso mudar de rubrica para fazer o pagamento, e toda vez que precisa fazer esse tipo de 

alterações o projeto de lei precisa passar por esta casa para aprovação. Ordem do Dia, foi levado 

em votação o Projeto de Lei n° 1.520/2021 o qual foi comentado pelos presidentes das Comissões 

e Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e Controle Orçamentário – vereador Márcio A. 

Rossi, este projeto foi comentado pelos vereadores José L. Comin, Jaime A. Panazzolo, Tiago Pasa 

e Marcelo L. Panazzolo, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos. O Projeto de Lei n° 

1.522/2021 o qual foi comentado pelos presidentes das Comissões e Constituição e Justiça – 
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vereadora Luiza Santi e Controle Orçamentário – vereador Jaime A. Panazzolo, o projeto foi 

comentado pelo vereador Tiago Pasa, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos. Recados 

Finais: Reforço aos interessados em fazer o Curso de Extensão da UCS referente aos Fundamentos 

de Legislação, Rotinas e Atividades do Legislativo Municipal manifestar o seu interesse para a casa. 

Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que 

após lida e achada conforme em seus termos vai assinada pela Presidente e pela 1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 10 de Fevereiro de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 
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